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ВІТАЛЬНЕ СЛОВО  
ГОЛОВИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

ОЛЕГА СИНЄГУБОВА 

Шановна наукова спільното України, дорогі співвітчизники!

Упродовж багатьох віків Україна долала 
шлях від формального визнання здобуття 
свободи до встановлення й розвитку влас-
ної незалежної, правової та демократичної 
держави. З огляду на волю українського 
народу та його одвічне прагнення до неза-
лежності 24 серпня 1991 року це нарешті 
сталося – Україна здобула незалежність, 
що й підтверджує День Незалежності 
України. На мапі світу народилася та від-
булася незалежна суверенна Україна як 
демократична, соціальна та правова дер-
жава. Незалежність стала стратегічним 
вибором народу, метою якого є заможне 
суспільство, конкурентоспроможна еконо-
міка та ефективна держава.

Початок XXI століття приніс справ-
жні випробування на долю української 
держави та суспільства. Агресія росії та 
тимчасова окупація нею Автономної Рес-
публіки Крим, частини Донецької і Луган-
ської областей у 2014 році, а далі вже 
відкрита війна росії на знищення України 
у 2022 році створили серйозні виклики 
й загрози для національної безпеки та 
державної цілісності.

Найбільш зруйнованими містами та чор-
ними плямами в пам’яті і на супутникових 
знімках в Україні стали Маріуполь, Волно-
ваха, Харків, Ізюм, Суми, Чернігів. Вони 
зазнали чи не найбільших руйнувань. 
В Україні триває запекла війна. Вона при-

несла горе та страждання людям, завдає 
соціальної та економічної шкоди. Збройні 
Сили України відстоюють кожний шматок 
нашої землі, тиснуть і день за днем зни-
щують наступальний потенціал окупантів. 
Частина територій уже звільнена, захи-
щена та потребує відновлення. Це важке 
завдання, яке вимагає не лише часу, 
а й надприродних зусиль. Альтернатива 
неможлива, коли йдеться про нашу неза-
лежність, майбутнє та долю всього україн-
ського народу.

Офісом Президента України на конфе-
ренції у швейцарському місті Лугано пре-
зентовано план оперативної відбудови 
соціальної інфраструктури України під 
назвою Fast Recovery. Швидке відновлення 
України прямо пов’язане з відновленням 
критично важливої інфраструктури міст, 
селищ і сіл зі списком об’єктів, які потрібно 
відбудовувати негайно. За 10 років плану-
ється відновлення сотень садочків, шкіл, 
лікарень, а також тисяч житлових будин-
ків. Україна наголосила на тому, що сві-
това спільнота знайде механізм фінансу-
вання частини відновлення з коштів росії 
та російських олігархів, а також будуть 
залучені гранти й пільгові кредити міжна-
родних фінансових організацій та країн-
партнерів. Крім того, залучатимуться 
інвестиції приватного сектору та кошти 
державного бюджету України. Це кропітка 
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робота, однак є впевненість, що ми змо-
жемо втілити всі найкращі світові рішення 
та технології для того, щоб швидко 
й сучасно відбудувати наші міста, містечка 
і села. Є нагальна потреба в поверненні 
людям житла, лікарень, дитячих садочків 
і шкіл, щоб кожен українець якнайшвидше 
повернувся до рідного дому та мав мож-
ливість отримувати соціальну підтримку 
й соціальне обслуговування.

Україна – це країна, що здатна на диво. 
Вона може стати підтримкою для еконо-
мічного зростання Європейського Союзу, 
сприяти скороченню та забезпеченню 

стійкості ланцюгів постачання. Також ми 
можемо посилити безпеку Європейського 
Союзу за допомогою українського обо-
ронного сектору, потужної енергетич-
ної бази та інфраструктури. Енергетична 
безпека, посилена обороноздатність, без-
пека кіберпростору, стратегічна стійкість 
економіки та демократичних інституцій 
мають стати основою післявоєнного від-
новлення України. Виклики, які постають 
перед Україною, значні. Однак є й пер-
спективи. Побороти ці виклики та скорис-
татися можливостями можна лише спіль-
ними зусиллями.

 Нам потрібна перемога! 

     Разом до перемоги!  

Разом ми непереможні!


	Вітальне слово 
голови Харківської обласної військової адміністрації
Олега Синєгубова
до Дня захисників і захисниць України

